

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—
egy évre . . . 12— pengő.
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárorság tér 2.
Telefonszám 33.

III. évfolyam, 12. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1933. január 15 vasárnap.

Kettős ünnepély lesz ma a Gazdasági Egyesületben

A földmivelésügyi miniszter tudvalévően elismerő oklevéllel tüntette ki fásítás körüli érdemeiért magyar Gergely áll. elemi iskolai tanítót.

Szabó István gazdasági cselédet, aki Surányi István birtokán 40 éven át dolgozott hűséggel és becsülettel, a miniszter elismerő oklevéllel és 100 pengő pénzjutalommal tüntette ki.

A kitüntetések és pénzjutalmakat — a Szegeden elfoglalt alsótakáchi Farkas Béla dr. főispán

és Csergő Károly dr. alispán képviseletében — Dobay Andor dr. vm. főjegyző fogja a kitüntetetteknek ma, vasárnap d. e. 11 órakor a Gazdasági Egyesületben tartandó ünnepség keretében átnyújtani. A kettős ünnepségen Kiss Károly kormánytanácsos, kir. tanfelügyelő és Zilahy Kiss Tibor vm. gazdasági főfelügyelő is megjelennek s természetesen a város előljárósága, valamint társadalma is képviseltetni fogja magát.

Értekezlet az Ipartestületben

Csongrád iparostársadalma csütörtökön d. u. 5 órakor az Ipartestületben népes értekezletet tartott, melynek keretében Füredi Lajos, a bpésti asztalosipartestület főtitkára, az Iposz tb. igazgatója tartott értékes és tartalmas előadás az adó-kivetéssel kapcsolatos kérdésekről, a kereseti adó felmondása, a vallomási ivatek kitöltése körüli teendőkről.

Az előadó, a hallgatóság élénk helyeslése mellett hangsúlyozta, hogy az iparosságot áthatja az a tudat, hogy adót fizetni kell, de természetesen az a kívánsága, hogy az adóterhek a társadalom minden rétege közt igazságosan oszoljanak meg. Rámutatott arra, hogy a rögzített adók felmondhatók, de figyelmeztetett mindenkit arra, hogy a vallomási ivatek a valóság-nak megfelelőleg töltsék

ki, mert ellenkező esetben súlyos kellemetlenségnek teszik ki magukat.

A nagy figyelemmel hallgatott értékes értekezés után többen szóvártették az iparosok adósérelmeit, különösen azt, hogy az adófelszólamlási bizottság nem hallgatta meg a felszólamlókat.

Füredi főtitkár a panaszkra reflektálva kijelentette, hogy azokat illetékes helyen tolmácsolni fogja, majd kilátásba helyezte, hogy szükség esetén a jövőben újra ellátogat Csongrádra az aktuális iparoskérdések ismertetése végett.

Ezzel a tartalmas értekezlet véget ért.

— A háztartási alkalmazottak után OTI járulék. Január 1-től kezdődően a háztartási alkalmazottak után, bérükre való tekintet nélkül, havi 3 pengő OTI járulékot és

15 fillér balesetbiztosítási járulékot kell fizetni, még pedig minden értesítés bevétele nélkül a következő hó 15-éjéig (azaz pl. a januárra esedékes 3.15 P-öt febr. 15-ig.) Minda-

zok, akik a járulékfizetést ezen időpontig nem teljesítik, illetve bevárják a felszólítást, késedelmi kamatot és kézbesítési díjat tartoznak fizetni.

Véres verekedés Tömörkényen 30 résztvevővel

Véres utcai verekedés színhelye volt a napokban Tömörkény község Özv. Parcsami Józsefné kocsmája előtt egy 25–30 főnyi társaság tagjai összeverekedtek, botokkal, késekkel támadtak egymásra, sőt téglákkal, kövekkel dobálták egymást.

A verekedésnek, amely már-már valóságos ütközetté fejlődött, a csendőrök közbelépése vetett véget. A hős bicskázók szétszaladtak, amikor a csen-

dőrök a színhelyre érkeztek. Ekkorra azonban Kiri István tömörkényi lakos bal karján 8 napon tul, de 20 napon belül gyógyuló, szurástól eredő sérülést szenvedett, özv. Parcsaminé is megsebesült, egy téglát a bal szemé felet 4 cm hosszú sebet okozott.

A csendőrség a verekedés résztvevőit a kir. járásbiróságnál feljelentette s ellenük az eljárás folyamatban van.

Hamis ötven filléreseket szolgáltatott be a rendőrségnek

A csongrádi rendőrség büntügyi osztályának két hamis ötven fillérest szolgáltatott be tegnap délelőtt. A beszolgáltató Fűri Sándor belvárosi fűszer- és vegyeskereskedő volt, aki a pénz eredetét illetően elmondotta, hogy ő

pénteken délelőtt kapta, de hogy kitől, azt nem tudja.

A rendőrség a hamis pénz forgalomba hozójának felkutatására azonnal széleskörű nyomozást indított.

Nagyszabású lisztlopás az Arany János utcában

Mint értesülünk, pénteken éjszaka nagyszabású lisztlopástörtént az Arany János utcában. Ismeretlen tettesek az éjfél utáni órákban behatoltak özv. Buzder Istvánné házához folyosójára s az ott volt

összes lisztet több, mint 100 pengő értékben ellopták.

Özv. Buzder Istvánné csütörtökön délután az egész buzatermését megöröltette s a lisztet, miután már későn szállított

Kereskedő ifjak bálja február hó 4-én a „Magyar Király” dísztermében lesz.

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

ták haza, ott hagyta a folyosón. A tolvajok ezt valahogy megneszelték, éjszaka szép csendesen behatoltak a folyosóra, vállukra kapták a liszteszakókat s utána elmenekültek.

A tolvajok kézrekerítésére özv. Buzderné feljelentése folytán a rendőrség széleskörű nyomozást indított.

A deficit lovasai

Ellenzéki politikai publiciszták — különös kéjjel foglalkoznak az államháztartás fenyegető deficitjével. Mint Pesten mondani szokás: Kilovagolják a deficitet. Nap-nap után falra festik a deficit fenyegető rémét és a kép alá címül oda írják: A kormány bűne! Valahogyan úgy állítják be a kérdést, mintha a deficit állami háztartás nem az ország baja és gondja volna, hanem a kormányé. És mert nekik mindenáron kell a deficit, hát persze hogy elleneznek minden módszert és eszközt, amellyel a deficitet áthidalni lehet. Isten ments, hogy a kormánynak sikerüljön a deficitet elhárítani! Az ellenzéki gáncoskodás leghatalmasabb fegyvere esnek ki ezzel a kezükből.

Mint hogy maguk is belátják, hogy az állami kiadások drasztikus intézkedésekkel való hirtelen lecsökkentése szociális és gazdasági okokból teljesen lehetetlen és mint hogy tudják, hogy ilyenre felelős magyar kormány nem kapható, hát váltig követelik a kétszáz milliós költségvetési redukciót. Óvatosan elkerülik azonban annak megjelölését, hogy milyen módon és mely kiadásokban kívánják ezt a nyaktörő operációt. Mert ha megmondanák, hogy a tisztviselők fizetését lényegesen le kellene szállítani,

hogy nagyszerű kulturintézményeket fel kellene áldozni, hogy kórházaink, klinikáink nagy részét egyszerűen be kellene csukni, hogy isko áink számát kellene ritkítani, hogy szóval a kulturálmot balkáni színvonalra kellene lesüllyeszteni, ugy szemben találnák magukat az egész nemzettel és nyomban népszerűtlenné válnának. Ezért hát gondosan titkolják, hogy miképpen lehetne szerintük megcsinálni ezt a radikális kiadási redukciót. Nyiltan nem mernek a harakiri mellé állani, csak a kormányt akarják ehhez odaszögezni.

A deficit — hála Istennek — jelen van, vigyázni kell hát, hogy az ellenzéki kárörömet semmi el ne rontsa. Ezért újabban a deficit lovasai azt a taktikát gyakorolják, hogy már jó előre rossznak, helytelennek hirdetik mindazokat a módszereket és eszközöket, amelyekkel állami háztartási deficitet egyáltalán elhárítani és áthidalni lehetséges. A deficit áthidalásának kipróbált sőt egyetlen módszere az egész világon a kölcsön. Franciaország most is többmilliárdos belső sorsjegykölcsönnel készül fedezni deficitjét. De nálunk Magyarországon a békeidőkben is, amikor a gazdasági helyzet legjobb volt, még a nagy Wekerle és Lukács László idejében is az állami költségvetés csaknem minden esztendőben deficitet mutatott, melyet mindig koronajáradék kibocsátással hidalnak át ezek a klasszikus magyar pénzügyminiszterek. Nagy kontárok lehetnek a mai ellenzék szemében az állampénzügyek e nagy mesterei, mert ezek az ellenzéki pénzügyi publicisták most rájöttek, hogy a deficitet kölcsönrel fedezni nem szabad. Valamelyik ujság arról irt, hogy a kormány állítólag egy ilyen belső

Mélyen leszállított árban

kapható budai gazgyári **KOKSZ, DARBOS** és **TOJÁSSZÉN**, hasábos, vágott és lapított **TÜZIFA** házhoz szállítva, **ugyszintén gyujtónak való PUHAFA**

VÁRADI FATELEPEN,
Csongrád, Szentesi ut 13. Telefon 51.

kölcsönrel szándékozik áthidalni a költségvetési hiányt. Nosza megindult erre a nagy lovasattak egy ilyen kölcsönnek az ideája ellen. Hogy nem szabad, nem lehet kölcsönt a deficit fedezésére fordítani, hogy állampolgárok áldozatkészségéből egybegyűlt kölcsönt csak is közmunkákra, beruházásokra, munkaalkalmak teremtésére szabad fordítani. Nehogy eszébe jusson tehát a kormánynak, hogy akképpen, oly módon merje a deficitet kiküszöbölni, mint ahogy az egész világon szokásos és mint ahogy ez 1867 óta nálunk Magyarországon is mindig történt. De mert ez legegyszerűbb és legtermészetesebb, sőt hozzá tehetjük, szinte egyetlen módja a deficitet fedezésének, hát hát előre ki

kell mondani rá az ellenzéki tilalmat és nagy átkot!

Hát sehogyse jó, se így, se úgy, bármit is csináljon a kormány, az ellenzéki finantudósai mindenre anatómát mondanak. Csak azt csinálja meg a kormány, amit ők ajánlanak, de amiről ők is tudják, hogy lehetetlen: redukálja 200 millióval a költségvetést. Mint hogy pedig ezt semmiféle kormány meg nem teheti, hát lássa, hogy miként kecmerg ki a bajból. De nehogy a deficit eltüntetését a legtermészetesebb uton próbálja meg, mert Uram Isten talán még sikerülne megszabadítania az országot a deficit-től. És akkor milyen vesztoparipán lovagolnának tovább a deficit vakmerő lovasai?

Lopásért és orgazdaságért 3—3 napi fogház

Dr. Kisfaludy István büntető járásbíró érdekes ügyet tárgyalt szerdán délelőtt. A vádlottak Veréb János és Dömötör József csongrádi lakosok voltak, a vád: lopás, ill. orgazdaság vétsége azért, mert Veréb János a múlt év novemberében vitéz Palásti János Szentháromság tér 11. szám alatti lakostól ellopott egy lófejzót és zablát és a lopott dolgokat Dömötör József vette meg 50 fillérért.

Veréb János a tárgyaláson rögtön beismerte tettét, de nem úgy Dömötör, aki hallani sem akart arról, hogy ő úgy vette volna meg a kérdéses tárgyakat.

— Hát azs egésből csak annyi igazs naccságos járásbíró ur — modotta, — hogy a János tényleg ott hagyta ugyan nálam a fejzót és a zablát, de én nem adtam értük egy fillért sem.

A bíróság az elhangzott

tanuvallomások, valamint a lefolytatott rendőri nyomozásról szóló jelentések alapján ezzel szemben mégis megállapította az ő bűnösségét is s ezért a terhükre rótt lopás, ill. orgazdaság vétsége miatt mindkettőjüket 3—3 napi fogházra ítélte.

Az ítélet jogerős.

Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb **ORION** hálózati készülékre. Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az **Orion csereakcióban**. Bővebb felvilágosítással és bemutatással készségszolgálat helyi képviselő

Régner gépraktár
Szentháromság tér 8. sz.
Hatóságilag engedélyezett villanyszerelő vállalat.

Egy csirkekellető gép jutányosan eladó, értekezés Cicatricis u. 16. 43

URÁNIA HANGOS MOZI

Szombaton, január 14-én fél 7 és fél 9 órakor,
vasárnap, 15-én fél 5, fél 7 és fél 9 órakor

Magyarhangosvilághíradó Paramount: Világ szeme
Szabadvárosi Burleszk. Charlie Chaplin

Nagyvárosi fények

A könny és mosoly játéka 9 felvonásban.
Írta, rendezte, zenéjét összeállította és részben szerezte Charlie Chaplin A leány: Virginia Cherrill.

NAPIREND

Jan 15 vasárnap. Róm. kat. Remete sz. Pál. Ref. Lóránt.

Nap kel 7 ó. 43 p., nyug-szik 16 ó. 35 p.

10 ó. Szőlősgazdák értekezlete a városháza tanácstermében.

11 ó. ünnepség a Gazdasági Egyesületben.

Ünnepi gyógyszerári ügyeletet tart: Barna

Jan. 16 hétfő. Róm. kat. Marcell p. vt. Ref. Gusztáv.

Nap kel 7 ó. 43 p., nyug-szik 16 ó. 36 p.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

HIREK

— **Vetített képes előadás a csongrádi téli gazdasági iskolában.** Vasárnap délután 4 órakor a téli gazdasági iskola fűtött tantermében Kerner György igazgató tart vetített képes előadást a Zöldborsó-termesztés címmel. Az érdeklődőket szívesen látják. Belépődíj nincs.

— **A Duna-Tisza közti Mezőgazdák Kamara tanyai szakosztályának ülése.** A Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara tanyai szakosztálya f. hó 18-án, szerdán d. e. 10 órakor Kecskeméten, a Kamara helyiségében ülést tart. A szakosztály ezen az ülésen fog határozni a tavasszal rendezendő tanyakongresszus ügyében is.

— **A Szőlősgazdák Egyesülete** f. hó 15-én vasárnap d. e. 10 órakor a városháza tanácstermében a borfogyasztási adóról és a szeszfőzésről értekezletet tart, melyre az összes bortermelőket tisztelettel meghívja.

VINCZE JÁNOS

ÓRAS ÉS ÉKSZERÉSZ,
CSONGRÁD ÉS KÖRNYÉKE LEG-
OLCSÓBB BESZERZÉSI FORRÁSA.

Mindennemű arany, ezüst ékszerből, fali-, inga-, elsőrendű svájci zsebórák. Mindennemű óra, ékszer és látszer javításáért felelősséget vállalok. 97

Lakás, koszt kapható Fő-
venyi u. 26. sz. 14
Fél hold szőlő a Tiszaol-
dalon eladó vagy bérbe-
adó Kétágu u. 21. 28



Irja: Tél József

Hogy a házasság intézménye körül bajok vannak, arról már régebben meggyőződtek azok, akik ezt a problémát belülről, gyakorlatból, empirikus tapasztalatok alapján szemlélhetik, de mások is meggyőződhetnek róla, ha egy röpke pillantást vetettek a statisztikai évkönyvekbe, amelynek bizonyossága szerint a válások száma évről-évre rohamosan növekszik. Mig a nép köréből ellesett párbeszéd is erről tanuskodik, amely az ujdonsült asszonyka meg a szomszédasszony között folyt le. Régente ez a beszélgetés így kezdődött. hogy vagytok? — a válasz: jól. Most: együtt vagytok még? — a válasz: együtt... Kétségtelen, hogy a házasság körül bajok vannak, amelyekre az egész világon keresik az orvosságot, de eddig még nem tudnak más tanácsot adni, mint-hogy a bajok megelőzésére legbiztosabb, ha nem kötnek házasságot az emberek. Most aztán Amerikában úgy gondolják megoldani a kérdést, hogy az egyetemen tanszéket nyitottak a házasságnak, ahol kimerítő alaposan világitják meg a házasság intézményét lélektani, társadalmi és gazdasági vonatkozásban. Az előadások állítólag már megkezdődtek és az amerikai fiatalság nagy rajokban tódul ezekre az órákra, bár a tanárok tapasztalata szerint itt több fáradtságba kerül a rend fenntartása, mert a komolytalan elemek incselkedő közbeszólásai sokszor veszélyeztetik az előadás komolyságát... Nem tagadhatjuk le az örömmünket, hogy tudományos alapos-sággal láttak a házassági válság megoldásához, bár nem sok eredményt várunk tőle. Hiába kapnak a házassági-akadémiát végzetek diszes oklevelet, a sejtelmünk szerint nehezen nyílik alkalmuk gyakorlati vizsgára...

Kiásta az akácfát a tolvajoknak

Kerekes Lajos csanyteleki gazdálkodót kellemetlen meglepetés érte a napokban. Szerdán kiásta a tanyája körüli 16 drb. akácfát s amikor másnap hozzá akart látni a behordásukhoz, legnagyobb meglepetésére már egyet-

lenegy darabot sem talált ott közülük, valaki mind a 16 darabot ellopta.

Az élelmes tolvaj kérekerítésére most úgy Kerekes Lajos, mint a csendőrség nyomozást indított.

Vasárnap este 8 órakor kezdődik a téli gazdasági iskola Önképző Gazdakörének műkedvelő előadása

Mint minden évben, úgy az idén is igen szép szindarabban kedveskedik a csongrádi téli gazdasági iskola ifjusága a város gazdaközönségének. Vasárnap este 8 órai kezdettel előadja Csibe Károly: „Rózsamajor virága” című 3 felvonásos, előjátékos népszínművét Kaszánitzky István központi vendéglőjének nagytermében. A szindarab meséje a jelenben játszódik le, alakjai mai, élő, könnyű és mosolyt fakasztó embe-

rek. A szindarab tele van szebbnél-szebb bájos népdallal, melyet kitűnő cigányzenekar kísér. A szindarabot a tanulóifjuság közül néhány ügyesen festő ifju festette kitűnő sikerrel. A szombaton délután megtartott főpróba a szereplők teljes felkészültségéről tett tanubizonyítást. Az előadás iránt az egész városban igen nagy az érdeklődés. Jegyek már válthatók a téli gazdasági iskolában.

Időjárás

A Meteorológiai Intézet jelenti január hó 14-én, délben 12 órakor: Budapestben a déli hőmérséklet — 2 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

Hideg idő, északkeletről szél, főleg délen havazás.

A közjegyzői iroda megszökött tolvaja állítólag Tiszainokán tartózkodik

Juhász Sándor, a csongrádi közjegyzői iroda 15 napra elítélt, de a szentesi járásbíró fogházából megszökött tolvaja állítólag Tiszainokán tartózkodik.

Tegnap délelőtt ugyanis megjelent a szentesi rendőrségen egy asszony, aki fontos bejelentést tett Juhász Sándor hollétére vonatkozóan. Elmondotta, hogy a hetipiacon találkozott egy vidéki fiatalemberrel, aki beszéd közben megemlítette, hogy tiszainokai születésű. Olvasta az újságban Juhász Sándor szökését emlékezett rá, hogy tiszainokai születésűnek volt írva. Eszébe jutott az eset s megkérdezte a fiatalembert, hogy nem ismer-e egy Juhász Sándor nevű fiatalembert, aki szintén Tiszainokára való.

— Hogyne ismernék — felelte a fiatalember — most is otthon van, beteg az édesanyja, azt gondozza.

Elmondotta neki a tiszainokai fiatalember, hogy Juhászt az újév első napjaiban otthon látta s tudomása szerint azóta is állandóan otthon tartózkodik.

Az asszony bejelentéséről jegyzőkönyvet vettek fel a rendőrségen. A bement adatok valószínűsítik a bejelentést, éppen ezért, a bejelentés alapján, sürgős értesítés ment az illetékes tiszakürti csendőrshöz, hogy a szökevény Juhász Sándort tartóztassa le és vigye vissza Szentesre.

Legalább 4 középiskolát végzett flu fogtechnikusgyakornoknak felvétetik Semel Zoltán fogtechnikai laboratoruma, Uri u. 5. sz. 35

Strófa a toronyőr gavallérságáról

Gavallér voltam én világeletembe'
Mostan is az leszek, — de csak ijedtembe,
Mert a tekintélyem és „magas állásom“
Nehogy valakibe visszatetszést váltson.

Elhatároztam hát — sajnós „önkéntesen“,
Reprezentációs díjam fel nem veszem.
Külön általánynom szintén veszni hagyom
Nehogy a sok „paraszt“ reám kiabáljon.

Ugyis nagy a nyomor, az inség rettentő,
Nagyon sokat segít néha egy pár pengő
E szegény városban. De a fizetésem
Megmarad egészben s azzal meglegelek.

Nem lesz így ideje Doktor Piroskának
Támadni engemet, sem valaki másnak.
Ugyis eltörölik, mert ellene vannak.
Ezért jelentem ki magam gavallérnak.

Ismét hull a babér és az átok reám,
Hogy nem tudok várni, minek jár el a szám.
Az asszony is pöröl, szinte fáj a fejem,
Van-e még valaki, aki átkoz engem?

Mondjanak rám mindent, az a legkisebb baj,
„De az én fejemen soha sem legyen vaj.“
Követőkre talál ezen felhívásom,
Mert nekem van itten csak „magas állásom“.

A TORONYŐR.

Meghívó

A Hadirokkantak Övegyek és Árvák Országos Nemzeti Szövetségének Csongrádi Csoportja 1933. január hó 22-én délelőtt 10 órakor tartja évi rendes közgyűlését a városháza tanácstermében, amelyre a tagokat ezuton tisztelettel meghívja

az Elnökség.

Tárgysorozat:

1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. Zárszámadás és költségvetés.
4. Új vezetőség választása.
5. Esetleges indítványok.

Gyöngé borjut

legmagasabb napi-
áron mindenkor a
Fehér Hattyuban
vásárolnak.
BLEIER.



Jan. 15 vasárnap.

9 Hírek. 10 Egyházi zene és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. Utána időjelzés. időjárás-jelentés. Majd az Operaház tagjaiból alakult zenekar hangv. 2 Gramofon. 3 A földmiv. min. előadás-

sorozat. 3 (Bp. II.) Gramofon. 3.45 Iskolánkülvüli népművelés. Utána időjelzés. időjárás-jelentés. 4.30 Cigányzene. 5.30 Bak-tay Ervin előadása. 6 Mándits jazz-zenekar hv. Vajda Károly énekszámával 7 Bethlen Margit grófnő felolvasása. 7.30 Vidám est. 9.15 Sporteredmények. 9.30 Szórakoztató zene. Utána Jazz-zenekar hangv. Vig Miklós énekszámával.

Jan. 16 hétfő.

9.15 Hangverseny. 12.05 Cigányzene. 3.30 Diákfélóra. 4 Asszonyok tanácsadója. 5 Lázár Béla dr. előadása 5.30 Gramofon. 6.30 Német nyelvoktatás. 7 Cigányzene. 8.10 A Filharmóniai Társaság hangversenye 10.10 Időjelzés, időjárás-jelentés, hírek. Majd Guttenberg György jazz-zenekarának hangv. és Horváth Gyula cigányzenekarának hangversenye Kalmár Pál énekszámával.

Fűszer és háztartási cikkeket mindenkor legolcsóbban szerezheti be

SINEGER DEZSŐ

üzletében, Fövenyi utca sarok, (KISS műszerész mellett). 7

Justh Gyula u 11. sz. ház szabadkézből eladó, értekezés Kisrét 6. sz. 30

Fontos ujtás és könnyítés a vasuti teherdarabáru-forgalomban

A m. kir. államvasutak f. évi január hó 15-től Budapest és Csongrád között megjavították és kiterjesztették a Máv. háztól-házig forgalmát; vagyis a feladó lakásában (üzlethelyiségében) veszik át az árut és a címzett lakásában (üzlethelyiségében) adják át és mindezt oly egységes díjtételért, amely lényegesen alacsonyabb, mint a rendes fuvardíjtételek, mellyel csak a feladó állomástól a leadó állomásig való vasuti fuvarozásért voltak fizetendőek.

Csongrádon lakó feladó

lakásából Budapestre, a címzett lakásába való fuvarozás díjtétele pld 100 kg.-ként I. oszt. áruk után 5.50 pengő, 100 kg.-ként II. oszt. áruk után 4.40 pengő, 100 kg.-ként III. oszt. áruk után 3.60 pengő.

E mellett az olcsó díjtételek mellett a fuvarozás időtartama 24—30 óra.

E szállításmódra azzal hívjuk fel a kereskedő és iparos olvasóink figyelmét, hogy közelebbi részletek a helybeli állomásfőnökségnél tudhatók meg.

APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja 20 fill. Minden további szó 2 fill. Hirdetések felvétele Uri-u sarok.

Egy öreghold Mámai rétet vennék, értekezés Zsinór u. 42. sz. 15

Uj utca 20. számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 36

Lantos Jánosnak 25 hl. bora (piros és fehér) 25 literenkint is eladó, Zsinór utca 62. sz. 37

4 hold közeli nagyréti föld kedvező fizetési feltételekkel eladó; ért. Jókai u. 14 39

Üzlethelyiség lakással kiadó, bármilyen iparosnak alkalmas, értekezni lehet Szabó Sándor vendéglősnél. 42

Eiadó 10 hold föld tanyával, fele buzavetéssel, értekezés Berkes István szomszédságában, Percze Péternél, Tanya 662. 45

Galambossy Franciska városi szülész nő lakását Templom utca 18. szám alá helyezte át. Kéri a közönség további szives pártfogását. 46

Ha új varrógépet, kerék-párt vesz, keresse fel Buruzst, Jegenye utca 42. szám. 47

Fűszerüzlet forgalmas helyen minden elfogadható áron eladó, cím a kiadóhivatalban. 48

10 házrész Bökény eladó, értekezni lehet Sztháromság tér 20. 49

Zöldkert utca 19. sz. alatt jókarban lévő konyhai kredencek, nagy tükör és szentképek eladók. 52

Csemegi utca 31. számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 50

Fésülőnő. Ondolálást és manikűrözést olcsón vállalok, házakhoz megyek. Menyasszonyokat divatosan előkészítek. Cím: Csáky György ut 7. 51

Két helyen lévő szőlő, varrógép, női bunda eladó Ferenc József u. 23. sz., mely ház is eladó. 53

Több üzlethelyiség, minden iparághoz alkalmas, kiadó, ért. gróf Széchenyi ut 14, Bodó J. üzletében. 2 db hízó, 140 és 180 kilós eladó, Thököly u. 15. 55

Justh Gyula u. 11. sz. ház eladó, értekezni lehet Kisrét 6. sz. 54

4 házrész Kisrét házrészeken is eladó, értekezés Kisrét 6 sz. 876

Jó, forgalmas helyen fűszerüzlet és korcsmahelyiség kiadó, ugyanott korcsma berendezés eladó, özv. Márkusné. 34

Csongrád megyei város polgármesterétől 390—1933. sz.

Hirdetmény

Csongrád megyei város saját termésű nemes fűz-vesszőjéből, mely kosár és vesszőmunkák készítésére kiválóan alkalmas, bármely mennyiséget elad 100 kgr.-ként 3.50 P.-ért. Csongrád, 1933. jan. 13.

polgármester helyett:

Greskovics
gazd. tanácsnok.

Olvassa a Hiradót!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.